

Nuevos Actos de Sadismo de Grupos Guerrilleros

Nuevas demostraciones de sadismo de parte de los grupos terroristas, confirman que los autodenominados defensores del pueblo, recurren cada día a tácticas inhumanas, denuncia COPREFA.

Esto pudo confirmarse al reafirmar la Fuerza Armada sus posiciones en el cerro Cacahuatique, ejerciendo así control total de la zona.

Como evidencia se tiene el caso de tres soldados asesinados en los últimos días. Uno de ellos fue quemado completamente en una habitación, a otro le fracturaron las piernas y rompieron el cuello y el último, fue salvajemente degollado.

Este hecho viene a sumarse a la masacre ocurrida en Quebrada Seca, hace poco días, señala COPREFA.

"Esto —dijo una de las personas presentes—, es una muestra irrefutable de violación a los derechos humanos. Sólo en las mentes enfermas se engendran este tipo de actos, una cosa es matar en combate y otra es hacer de la muerte

un placer morboso y monstruoso".

DESTRUYEN TORRES

Las poblaciones del oriente del país siguen sopor-

tando los ataques de los terroristas.

Los subversivos destruyeron torres del sistema de comunicaciones, como son las antenas de

—Favor pase a la página 35.

Reestructurarán el Consejo de Menores

El Ministro de Justicia, doctor Arturo Ramiro Méndez Azahar, inauguró en el Centro Cultural Salvadoreño, las Jornadas Informativas sobre la nueva estructura del Consejo Salvadoreño de Menores.

Dichas jornadas serán en San Salvador del 6, al 9 de este mes y el 13 en San Miguel. El objetivo del evento es dar a conocer la reestructuración del Consejo, como paso previo a su implementación. Objetivos específicos son estudiar en todas sus partes el Manual de Organización y Funcionamiento del Consejo Salvadoreño de Menores; clarificar a tiempo toda duda que presente la nueva estructura del Consejo,

y promover en los participantes una actitud de comprensión y cooperación con la nueva estructura del Consejo.

Están participando en la Jornada todas las personas vinculadas con el Consejo, desde el cuerpo colegiado hasta el personal de las instituciones bajo jurisdicción de la entidad, que son Hogares del Niño y guarderías infantiles, en las ciudades de San Salvador, Santa Ana, San Miguel, Zacatecoluca, Ahuachapán y Santa Tecla.

ASOB Celebra su Fundación

En la terraza del Banco Central de Reserva se celebró con un acto el 31 aniversario de fundación de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios. En esa oportunidad se dictó una conferencia y diálogo sobre el tema: "Naturaleza y alcances de la política económica".

La conferencia fue auspiciada por la actual Directiva de la Asociación, que preside el Sr. José Antonio Peraza, y para su celebración contó con el concurso del Banco Central.

La disertación estuvo a cargo del Lic. Daniel Palma Blanco, Técnico del Departamento de Investigaciones Económicas del Banco Central, quien además de hacer una amplia exposición del tema en los campos teórico y práctico, respondió preguntas que hicieron los asistentes.

Al acto asistieron funcionarios y empleados del Banco Central, así como numerosos miembros de la ASOB, en representación de los distintos Bancos del Sistema.



JORNADAS INFORMATIVAS. — Fueron inauguradas en el Centro Cultural Salvadoreño, por el Ministro de Justicia, Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, las Jornadas Informativas sobre la nueva estructura del Consejo Salvadoreño de Menores, del cual el citado funcionario es Presidente nato. Participan miembros del personal de hogares del niño y guarderías infantiles a cargo de la entidad en las 3 zonas de la República. Arriba: en la ceremonia de inauguración, de izq. a der.: Pbr. Miguel Di Marchi, Dra. Hilda Itilia de Rodríguez, Dra. de Herrera Rebollo, Lic. Tito Livio, Ministro Méndez Azahar y Dra. Aminta Calderón Grande.

Más Iniciativa Piden a Técnicos Agropecuarios

El Salvador cuenta con un capital muy valioso como son los técnicos agropecuarios, pero hace falta que tengan más iniciativa para explotar otros rubros, exportarlos, y ganar divisas. La fruticultura puede ser una alternativa, declara el ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro de Agricultura.

El funcionario inauguró el Primer Curso Nacional sobre Biología y Control de la Mosca del Mediterráneo, que se impartirá en OIRSA al personal de ese organismo internacional

regional. En sus breves palabras dijo a los asistentes "cómo es posible de que importemos más de siete millones de colonos en cítricos y es en esos alimentos, precisamente, donde anida la mosca del Mediterráneo.

que en la actualidad todos los países del área están combatiendo para erradicarla". Por qué no cosechar nuestros propios alimentos y de ser de primera calidad exportarlos.

—Favor pase a la página 20.

Remodelarán 7 Parques de Colonias S. Salvador

Siete parques serán remodelados en breve en igual número de colonias de San Salvador. Los tra-

bajos se llevan a cabo con la colaboración económica de los residentes de cada lugar. Club de Leones y autoridades municipales.

Los parques están ubicados en las urbanizaciones Miravalles, Libertad, El Roble, Santa Teresa, Universitaria, Satélite y Reparto Metropolitano. En cada comunidad están organizados Comités Pro Mejoramiento, quienes se ocupan de que las zonas verdes y las casas comunales sean remodeladas para beneficio de todos los habitantes.

Los vecinos aportan el cincuenta por ciento de los costos de la obra y el otro cincuenta por ciento le corresponde a la municipalidad de San Salvador.

Los Clubes de Leones que operan en distintas colonias están promoviendo actividades de todo tipo, con el propósito de recaudar dinero para emprender los trabajos en el menor tiempo posible. Los Leones Nor-Poniente son los que están más entusiasmados por realizar sus proyectos.



VOCACION DEMOCRATICA. — "Los pueblos de Centro América tienen vocación democrática y les gustan las elecciones libres", expresó ayer el Dr. Francisco Sáenz Meza, Presidente del Tribunal Electoral de Costa Rica. Visitó el CCE.

Recomendable Adelantar Elecciones: Sáenz Meza

"A mí me parece que en una etapa de transición, lo recomendable es que se hagan elecciones lo más pronto posible, para que se consoliden las bases democráticas".

Así lo declaró ayer el Dr. Francisco Sáenz Meza, presidente del Tribunal Electoral de Costa Rica, cuando un reportero de EL DIARIO DE HOY le preguntó su opinión sobre el adelanto de las elecciones en nuestro país.

Dicho funcionario visita El Salvador, invitado por

el Consejo Central de Elecciones, con cuyo pleno sostuvo ayer un intercambio de opiniones e informaciones.

Dijo que no podía dar mayores detalles sobre este adelanto de comicios, porque desconocía los temas que han impulsado al gobierno a hacer tales adelantos.

GRUPO DE CONTADORA

También se le preguntó qué opinaba sobre la labor

—Favor pase a la página 35.



INAUGURAN SEMINARIO. — El ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro de Agricultura, inauguró el Primer Seminario Nacional sobre Biología y Control de la Mosca del Mediterráneo, que se impartirá en OIRSA al personal de ese organismo. De izquierda a derecha: Lic. Antonio Villacorta, Director de OIRSA; Ing. Muyschondt Yúdice, Dr. José Humberto Soriano e Ing. Guillermo Otero.